PRODUKTINFORMATION

Produktnavn: Cylinderskrue M5

Foto:

-mw--n-u-w A A

Wil gy

A"H."."” WKMMK" k]\-nhilhw“

R

Produtinformation:

Materiale: Rustfrit stal

Overflade finish: Borstet

Diameter Laengde

M5 43 mm

Garanti: Vi har 2 ars reklamationsret

Reservedele / tilbehgr
13203 Drabecylinder med vrider
13047 Oval cylinder inkl. 3 nggler

Montering:
Se vejledning pakket med produktet eller se monteringsvideo pa
vores hjemmeside www.jasaco.dk

Vedligeholdelse:

Vaskes med en mild saebeoplgsning af opvaskemiddel og vand.
Skyld med rent vand og tgr efter med en tgr klud. Brug ikke
skurepulver, staluld eller andre agressive produkter, da de ridser
overfladen.

Jasa Company A/S Marggelhgj 17

Varenr.:
EAN nr.
DB nr.:

Tegning:

13009
13010
13012

DK-8520 Lystrup

Q)
Q)

8
jcompan

13011
5704314130112
5298910

-

RN

il

Produktspecifikation:

Cylinderskrue M5 x 43 mm, med Torx 15 kaerv

www.jasaco.dk

Relaterede produkter:
Cylinderkrue M5 x 28 mm
Cylinderkrue M5 x 38 mm
Cylinderkrue M5 x 58 mm

Pakkestgrrelse:
100 stk. i pose

Sikkerhed og miljg:

Der er ingen miljgrisiko ved benyttelse af produktet.

Ingen risiko for brand.

info@jasaco.dk



	Product documentation - BATH

